

Cseh István Jegyző részére

Berzence Nagyközség

Polgármesteri Hivatal

BERZENCEI POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Erkezett:	2015 JAN 10
Íktatószám:	61-2/2015

Tisztelt Jegyző Úr!

A **2015. évi munkatervhez** az alábbiakat javaslom napirendre tűzni:

1. A Szociális Otthon Igazgatójának évi kétszeri beszámolója a kastély kiváltási program megvalósulásáról.
2. Polgárórség beszámolója.
3. Beszámoló a Polgármesteri Hivatal működéséről.
4. SZMSZ felülvizsgálata, aktualizálása.
5. Beszámoló az Önkormányzat pályázati lehetőségeiről.
6. Felszabadulás utca átnevezése.

Berzence, 2015-01-07

Peperóné dr. Mihályfalvi Zita
Tisztelettel: **Peperóné dr. Mihályfalvi Zita**

Javaslatok a 2015-ös évi munkaterv összeállításához.

A tervezet összeállítása felborulhat bármely más ezen pontokon kívüli elképzelés megvalósítása okán. Mivel a költségvetés véges így más költségesebb elképzelés vagy részbeni tartalmazó megoldása más eredményhez vezethet. Így tehát ezen pontok nagyban függenek más képviselők javaslataitól is, ezért az általam összeállított javaslatok nem tartalmaznak a megvalósításhoz szükséges pontos összeget valamint a megvalósítás módját és ütemét sem.

1: Gyógynövény felvásárló rendszer kialakításának lehetősége. /Ennek megvalósítása folyamatban van.

2: Fák, bokrok, virágok tuják telepítése az utcák terek széppé tételé.

3: Térfigyelő kamera rendszer kiépítése. /Ennek megvalósítása folyamatban van.

4: Gyakorlati kert visszaállítása.

5: Új egyesületek létrehozása. /Ennek megvalósítása folyamatban van.

6: Kutak rendbetétele. /Ennek megvalósítása folyamatban van

7: Új hid építése Szabadság utca és a temető felőli főút felé, hogy mindenszentekkor könnyebb legyen a közlekedés és parkolás.

8: Csörgős kút rendbetétele. Az ott található nem túl esztétikus vas híd átépítése fára. A 120-éves forrás és környéke a felújítást követően műemlékké minősítése.

9: Utak rendbetétele. A Kossuth utca és Szent Imre utcát összekötő sóderos út aszfalttal és közvilágítással való ellátása. Valamint a Malom utca földes útjának lesóderozása illetve ha szükséges átereszt kiépítése.

10: Javaslat, hogy a helyi újságban (Határ Szél) minden megjelenő számában legyen egy vers ami a magyarságról szól. Pl: Vas Albert művek, továbbá egy a magyarság nagyságát tárgyaló történelmi tett is mint pl: Pozsonyi csata. (Nem igényel különösebb anyagi forrást)

11: A helyi Televízióban filmek, dokumentum filmek (főképp a nemzetet érintő) adások levetítése. Továbbá a testületi-ülések egy héten át tartandó levetítése egy adott időpontban. Elhagyva az eddig bevett szokást miszerint csak egyszer történik levetítésre.

12: Olyan lakatlan telkek gondozása ami elhagyatott és állapotából kifolyólag, életveszélyes és/ vagy az utca képét jelentősen rontja.

Ez elsősorban a nem magántulajdonban lévő ingatlanokra (Bank) vonatkozik, de másodsorban azon külföldi tulajdonban lévő ingatlanok is amiknek állapota megkívánja a beavatkozást. A rendbetétel költségeit rá kell terhelni a tulajdonosra!

Harmadsorban azon ingatlanok, amikben életvitelszerűen nem tartózkodnak azok szintén beletartozzanak ebbe a kategóriába. A szegénység nem lehet ok a rendetlenségre, gondozatlanságra. A szegénység nem lehet egyenesen arányos a koszra, rendetlenségre. Továbbá a környéken lakók és legfőképp a szomszéd telek tulajdonosok jogait is figyelembe kell venni a biztosítani kell azon jogukat ami előírja a biztonságos és nyugodt környezetben élés jogát.

13: Vasútállomás rendbetétele, parkosítása és aszfaltozása, valamint a bevezető út kivilágítása. Kérvényezni, a váróterem nyitva tartását!

14: A tűzoltósággal együttműködve húsvétkor a lányos házakhoz elmenni és meglocsolni őket. Mikuláskor pedig a települést járva, a szülőkkel egyeztetve a gyerekekhez. Ezek és ehhez hasonló programok megszervezése az illetékesekkel (Művelődési Ház, Tűzoltó egyesület) együttműködve kell megszervezni. Ha szükséges pénzübeli támogatásban biztosítani.

15: Művelődési ház 25 millió költségének lefaragása akár drasztikus lépésekkel. Hisz ha azt a 20-25 milliót másra használná a település pl: utak felújítása akkor pár éven belül minden út kifogástalan állapotban lehetne.

Ugyan ezen logika szerint a Berzence sportegyesületnek szánt évenkénti 2,5 millió támogatás mértékének csökkentése. Illetve ha egy pályázat benyújtásához támogatást kérnek az önkormányzattól akkor azt az összeget meg lehet szavazni hisz építésben partnerek vagyunk de akkor az összeget levonni tőlük. Pl: évi 2,5 millió támogatást kapnak jelen állás szerint de a jövőben közel 1 millió támogatást kérnek pályázatuk sikerességéhez így az éves támogatást levenni 1,5 millió Ft-ra. Az itt megspórolt összeget szintén akár utak felújítására lehet fordítani. Figyelembe véve, hogy az utak rendbetételére évi 1,7 millió keret van addig az egyesület 2,5 milliót kap sőt jelezték még további kb: 1 millió forint iránti kérelmüket.

"Ne nézzünk addig színestévének mérközéseket, amíg a tetőnk meg beázik"

Nem mellesleg, egyes híreszteléseknek is véget vehetünk miszerint az egyesület vezetői a kapott támogatásból "mulatoznak" alkalmanként.

16: Arany János utcai árkok megfelelő, szakszerű helyrehozása. Az elmúlt években megtörtént a felújítás de a lakosság fontolgatja, hogy aláírást gyűjt a "pocsék" munkavégzés következtében kialakult áldatlan állapotok ellen.


17: A törvény által előírt kötelezettség betartása miszerint nem lehet olyan utcánév településünkön ami bármelyik diktatúrához köthető.

Ennek értelmében a Május 1. és a Felszabadulás utca átnevezése.

Mivel az érintettek nemtetszésüket fejezték ki így az utcában lakók hivatalos dokumentumaiknak lecserélése során való költségeinek felét az önkormányzat átvállalhatja, aki igazolja, hogy keresete alapján hátrányos helyzetű annak pedig a teljes összeget átvállalhatná az önkormányzat.

18: Minden olyan út út burkolást mit eddig betonozással oldott meg az önkormányzat azt, térkövel végezze a jövőben. Igaz drágább de nem sokkal, viszont a végeredmény tartósabb és sokkal esztétikusabb.

Kelt: 2015.01.05


Molnár Szabolcs, Önkormányzati képviselő